Osnovna škola Dore Pejačević  Našice  objavljuje
JAVNI POZIV
za prijam polaznika na stručno osposobljavanje za rad
 bez zasnivanja radnog odnosa
1. stručni suradnik u računovodstvu -  na određeno puno radno vrijeme najduže do
 12 mjeseci  -  jedan izvršitelj
Uvjet: visoka stručna sprema ekonomskog smjera
Uz vlastoručno potpisanu prijavu  potrebno je priložiti:
· dokaz o državljanstvu  (preslika osobne iskaznice ili putovnice ili domovnice),

· dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja ( preslika diplome o završenom studiju),

· dokaz o evidentiranom  radnom stažu  ( elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje), 

· dokaz  nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak  za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi ( ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja).

Isprave se prilažu  u  neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka. Kandidat koji bude izabran dužan je dostaviti  izvornike traženih isprava prije zaključivanja ugovora o stručnom osposobljavanju.
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju  uvjeta iz javnog poziva  dostavljaju se   poštom ili neposredno  na adresu:  OSNOVNA ŠKOLA DORE PEJAČEVIĆ NAŠICE, 31500 NAŠICE, AUGUSTA CESARCA 18
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Sukladno članku 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova (Narodne novine, broj 82/08. i 69/17.) na natječaj se mogu  javiti osobe oba spola.

Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni  u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o izboru.
Podnošenjem  prijave na javni poziv kandidat daje izričitu privolu  Osnovnoj školi Dore Pejačević Našice, Našice  da može  prikupljati i obrađivati osobne  podatke kandidata  iz natječajne dokumentacije   u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama  Opće uredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (Narodne novine, broj 42/18.).
Javni poziv je objavljen na  mrežnim stranicama  i oglasnim  pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim  stranicama i oglasnim pločama  školske ustanove,  dana  29. listopada 2019. godine.
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